

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Хроники Татьяны Викторовны. Часть 1: В кабинете директора

Следующая серия рассказов о судьбе героев рассказа «Неожиданная коробка». Описываемые события охватывают значительный временной период. В общем, хроники. Историю продумал далеко наперёд, но пишу по ходу. Возможны изменения. Предложения и пожелания. Так что, если вдруг кого заинтересует — пишите. Подумаем ;)

Короткое отступление в прошлое. Групповая связь, между двумя молодыми учительницами с учениками одной школы, продолжалась всё лето. Они даже вместе готовились к выпускным экзаменам. Понятно, что они не только учили билеты. Успешно сдав экзамены, ребята не спешили покидать своих учительниц. Встречи продолжались. Однако, в самом конце лета, Антону пришлось уехать в столицу. Во-первых, отец хотел воспрепятствовать вливанию сына в среду местного криминалитета, а во-вторых, ему помогли поступить в Университет. Вопрос был решён, и обжалованию не подлежал.

Таким образом, обхаживать молодых учительниц, остался его верный друг — Коля. Но и он долго не продержался — в середине осени, его призвал военкомат на службу в армии. Отмазаться не получилось, и поэтому пришлось променять молодые женские тела, на грубые армейские сапоги.

Ирина Владимировна, даже расстроилась по этому поводу. За это лето, и пол осени, она узнала себя по-новому, и это новое ей так понравилось, что не хотелось останавливаться. Поэтому, когда мальчишки их покинули, она твёрдо решила завести себе мужика. Не столько для романтических отношений, а сколько для удовлетворения своих похотливых желаний.

Татьяна Викторовна же, напротив, несколько вздохнула с облегчением. Наконец-то для неё закончилось, это утомительное сексуальное приключение. Желания продолжать его с кем-либо, у неё не было. Устала.

Так они жили, одни там, другие тут. Через полгода, в середине осени, с Татьяной Викторовной случилось несчастье. Директор школы вызвал её к себе на разговор. В ходе которого, ей деликатно предложили собрать все свои вещи, и покинуть школу. Причиной тому послужила родственница жены директора, которой тоже нужна была работа. Поскольку Татьяну Викторовну брали временно, жестокий выбор пал не неё. Да и должность...

Татьяна Викторовна же, не хотела сдаваться просто так. Она несколько раз навещала директора, просила его не увольнять. Жаловалась, угрожала. Делала, что могла, но директор был непоколебим. Отчаявшись, молодая женщина пошла на последний шаг... Итак, середина весны, с момента описываемых событий в предыдущем рассказе, прошло около года.

Татьяна Викторовна постучала в дверь. Выдержав короткую паузу, надавила на ручку, и решительно вошла в кабинет директора.

— Добрый день, Сергей Петрович.

— Добрый, — коротко поздоровался директор, не отрывая взгляда от документа, который держал в руках.

— Сергей Петрович, мне нужно с Вами поговорить.

— Да, проходите, садитесь, — директор указал на диван, что стоял у стены, не далеко от его стола, — но мне кажется, Татьяна Викторовна, что мы уже всё обсудили с Вами. Ещё на прошлой неделе...

— Кажется, да, — молодая женщина обаятельно улыбнулась, — но я забыла Вам рассказать об

одном обстоятельстве.

Сергей Петрович отложил в сторону документ и снял очки. Он был уже далеко не молод. Но и не стар. В меру строгий и справедливый директор. Обычный представитель породы, если можно так выразиться. Верный муж, и добрый семьянин. Обычное явление, в общем.

— Какие ещё могут быть обстоятельства? — раздраженно проговорил директор, — что у Вас там, говорите быстрее, у меня полно работы.

Прежде чем начать, Татьяна Викторовна подтянула на себя юбку, и забросила ногу на ногу, направляя коленки прямо на директора. Она знала, как волнительно действуют на мужчин её сексуальные ножки.

— Вы только дослушайте меня до конца, Сергей Петрович, пожалуйста, — Татьяна Викторовна вновь мило улыбнулась, — Наверное, Вы знаете, что у меня нет мужа. И вообще, просто мужчины, который бы содержал меня. Я живу одна, и мне нужна работа. Понимаете? — Понимаю, но ничем не могу помочь, — директор пытался выстроить непреодолимую стену между собой, и молодой женщиной, — тем более, я женат... И знакомых, неженатых, у меня нет. Я всего лишь директор школы, а не брачного агенства.

Он попытался пошутить, но получилось не очень смешно. Для Татьяны Викторовны, тем более. Тем не менее, эта его неудачная шутка послужила ей хорошим плацдармом, для атаки.

— Вот Вы смеётесь, а мне не до смеха. Вы понимаете, что я могу работать или здесь, в школе, или на панели. Другого...

— Ну что Вы, Татьяна Викторовна, — засмутившись, запротестовал директор, перебивая молодую женщину, — что за вздор?

Директор понял свою ошибку. И понял, что теперь так просто она не отстанет от него.

— Не вздор, а суровая реальность одинокой и несчастной женщины, — Татьяна Викторовна ещё немного подтянула юбку. Она настолько задралась, что директор, при желании, запросто мог разглядеть темную резинку на её чулках. Пока он держался, и старался смотреть ей в глаза, а не на то, что она так старательно ему демонстрировала. Правда, всё время держать себя в руках он не мог. То и дело, его взгляд пробежал по ножкам Татьяны Викторовны. Молодая женщина, замечала эти взгляды, но в ответ лишь улыбалась.

— Ну, извините меня, пожалуйста, я не хотел Вас обидеть, — директор чувствовал свою вину, и хотел её как-то загладить, — Да и не переживайте Вы так. Вот увидите, всё наладится. Может, получится устроиться в другую школу. Или...

— Я уже узнавала, спрашивала. Никому не нужен библиотекарь или учительница литературы, — возразила Татьяна Викторовна, — поэтому я пришла к Вам, с предложением. Только Вы можете мне помочь.

Директор облизнул, внезапно засохшие губы. Незаметно для себя, он всё чаще начал заглядываться на коленки молодой женщины. Во рту пересохло, и захотелось пить. Особенно после того, как Татьяна Викторовна поменяла позу. Юбка задралась ещё сильнее. Теперь она сидела со слегка раздвинутыми ножками. Между ними, отчетливо белел треугольник трусиков. Директор заметно заволновался.

— Извините меня, Татьяна Викторовна, но я Вам уже ничем не смогу помочь, — неуверенно заявил он.

— Но, Вы же — директор, Сергей Петрович. Вы можете всё. Можете как уволить, так и назначить, — молодая женщина старалась придать своему голосу как можно больше ласки и сексуальных ноток, — Вы можете владеть и располагать.

— Ну что Вы такое говорите, перестаньте, — тихо парировал директор.

На самом деле, ему льстили её слова. Сергей Петрович, всё реже смотрел ей в глаза. Татьяна Викторовна видела это, и старалась всем своим видом показать, что совсем не против. Она уже заметила похотливый огонёк в глазах этого мужчины. Так хорошо ей знакомый. Увидев этот взгляд, Татьяна Викторовна, вдруг заволновалась. Что-то в ней сжалось, и запротестовало. Захотелось встать, и убежать. Она даже посмотрела в сторону двери. Это помогло. В голове пробежали другие мысли — о безработице, и о том, где найти работу. Чем платить за квартиру. Эта мысль подавила протест. Вернувшись взглядом к директору, молодая женщина, решительно отбросила сомнения.

— Сергей Петрович, я хочу Вам кое-что предложить.

— Что? Что Вы хотите?

— Сейчас. Я закрою дверь? Ну, чтобы нам никто не помешал.

— Я, я... Татьяна Викторовна, что Вы делаете?

Директор пытался протестовать, но это у него плохо получалось. Он уже догадался, чего ему хочет предложить эта женщина. Где-то глубоко в себе, он всегда желал этих молоденьких учительниц. И даже иногда старшекласниц. Правда, очень глубоко. Даже не на уровне мысли, а ещё глубже. На поверхности же, он был вполне строгим и неприступным руководителем. Верным супругом и хорошим отцом. Ещё утром он был им. Но сейчас, эта женщина разбудила в нём страсть и дикое, почти животное желание. Сопротивляться не хватало сил. Директор жадно проследил взглядом за тем, как Татьяна Викторовна поднялась с дивана, и медленной походкой, виляя своей аппетитной попой, направилась к двери.

— Ой, а как тут закрыть? Не вижу... сейчас, посмотрю поближе.

— Что? Что Вы делаете? Оставьте. Я не могу Вам помочь... Я...

Сергей Петрович продолжал что-то бормотать. Наверное, он и сам не понимал, что говорит. Его речь оборвалась, когда Татьяна Викторовна, склонилась над ручкой двери. (Специально для [eotom.org](http://eotom.org) — [секситейлз.орг](http://секситейлз.орг)) Она специально оттопырила свой шикарный зад в сторону, где сидел директор. Она хорошо знала, что мужчины обожают этот ракурс. Выдержав паузу, Татьяна Викторовна, защёлкнула замок. Выпрямилась, и повернулась к директору лицом. Отметив про себя, как он похотливо на неё смотрит, она попросила его затянуть жалюзи на окне.

— Ну вот, теперь нам никто не мешает, — заговорщицки пропела она, — если бы Вы, Сергей Петрович, ещё и окно закрыли.

— Зачем? — не веря в происходящее, спросил директор.

— Мне солнце больно светит в глаза, — схитрила женщина, — Вы же не хотите, чтобы я ослепла?

— Нет, что Вы. Пожалуйста.

Директор предпринял попытку подняться со своего стула. Получилось весьма неуклюже. Вставший член в штанах, и общее возбуждение тому явно мешали. Пока он пытался подняться, и скрыть своё состояние, молодая женщина уже была тут как тут.

— Сидите, сидите. Я всё сделаю сама.

Сергей Петрович тут же сел на место, а Татьяна Викторовна закрутилась возле его кресла. Повернувшись к нему спиной, она потянулась к регулятору жалюзи. И снова директору открылась пикантная картина. На этот раз, сочные округлости её задницы, были на расстоянии вытянутой руки. Директор любовался предоставленным зрелищем. В нём

разгоралось желание обнять это женское тело. Ещё сильнее его расплывало то, что оно выглядело таким доступным. Постепенно, на поверхность всплывало всё то, что лежало где-то там, глубоко, на дне души. По крайней мере, он уже не думал ни о своей благоверной, ни о детях. Все его мысли и чувства, сейчас, занимала эта молодая женщина.

Справившись, наконец, с жалюзи, Татьяна Викторовна подала задом прямо на директора. Картинно падая, она обратилась к нему:

— Ой, я падаю! Держите меня, ай!

Директор только и успел подставить руки под её полные и упругие ягодицы. Он начал лихорадочно мять её задницу, одновременно пытаясь пальцами задрать юбку. Она была так близко, он вдыхал её аромат, и от этого запаха, у него начало сносить крышу.

— Татьяна Викторовна, — прошептал он, — Вы не ушиблись?

— Нет, напротив — мягкая посадка.

Дав ещё себя немного потискать, молодая женщина ловко вырвалась из рук директора. Выпрямилась, повернулась к нему боком, и оперлась об стол. Теперь директор любовался её профилем её восхитительной груди. Татьяна Викторовна, увидев огонь в его глазах, перешла в наступление. Она поочередно расстегнула все пуговицы на блузке. Повернулась к директору лицом, и развела края в стороны.

— Нравятся? — после короткой паузы, переспросила она.

Директор уставился на эти два шедевра божественного искусства. Её грудь ещё не утратила своей упругости. Кружевной лифчик ещё более придавал ей округлую форму. Соприкасаясь, эти две округлости создавали манящую ложбинку. В довершении всего, венцом совершенства, выступили два видимых темных сосочка, которые выпирали сквозь полупрозрачную материю лифчика. Таковую восхитительную и сводящую с ума грудь, он давно не видел.

— Они прекрасны, Татьяна Викторовна. Это...

Директор не успел договорить. Татьяна Викторовна задрала свою юбку, уселась ему на колени.

— Сергей Петрович, понимаете, я не хочу идти на панель. Чтобы избежать этого, я готова на всё. Даже на то, чтобы стать вашей личной шлюхой. Ну, при условии, если Вы оставите меня на работе.

— Я постараюсь. Но не уверен, что у меня получится, — с готовностью выпалил директор.

— А Вы постарайтесь, — Татьяна Викторовна обняла за шею Сергея Петровича. Тяжело дыша, она прижалась своим, шикарным бюстом, прямо в директорское лицо, — Вы же хотите иметь свою личную шлюху?

Сергей Петрович наслаждался ароматом груди молодой женщины. Одной рукой он принялся лапать задницу Татьяны Викторовны, а второй попытался залезть ей под трусики. Желание его переполняло. Опьянённый страстью, он принялся целовать её груди и покусывать сосочки. Пальцы второй руки успешно проникли под трусики, и коснулись гладко выбритого лобка. Ещё чуть-чуть и они проникли бы в её заветное место. Татьяна Викторовна, ощутив эти прикосновения, тяжело вздохнула, и слегка отпрянула от директора.

— Ты куда? — возмутился директор.

Такое развитие событий, не входило в её планы. Она не хотела дать директору всё сразу. Распалить его и соблазнить, пробудить в нём желание и страсть — вот чего она хотела добиться сегодня.

— Нет, — возбужденно вскрикнула она, — туда нельзя. Пока... Туда можно бует только после

того, как Вы мне вернёте работу, Сергей Петрович.

Директор начал было уверять, что всё будет хорошо. Чтобы он перестал возмущаться, и заткнулся, Татьяне Викторовне, пришлось его поцеловать. Она вложила в поцелуй как можно больше страсти и разврата. Сергей Петрович, наверное, так никогда и не целовался. Особенно ему понравилось, как молодая женщина орудовала своим горячим язычком. Он даже не заметил, как она слезла с него. Открыв глаза, он увидел Татьяну Викторовну. Женщина стояла перед ним, с задранной юбкой, в расстёгнутой, растрёпанной блузке. Из-под приспущенного лифчика на левой её груди, выглядывал сосок.

Татьяна Викторовна, похотливо ухмыльнулась, и присела перед Сергеем Петровичем на колени. Она уже знала, что директор попал в её сети. Качественно исполненный миньет, закрепил бы успех. Чтобы наверняка.

— Сергей Петрович, я вижу, что Вам нужно снять напряжение. Расслабьтесь. Сейчас я сделаю Вам приятно.

Молодая женщина ловко протиснулась между его ног. Директор не сразу понял, чего она хочет. Однако, когда её руки быстро расстегнули ремень, и проникли к нему в штаны, он начал догадываться. Нащупав затвердевший член, Татьяна Викторовна попыталась сразу вытащить его наружу. Но трусы мешали. Поэтому она схватилась за штаны, и потянула их вниз. Директор понял её маневр, и слегка приподнялся на кресле. В следующее мгновение, штаны, вместе с трусами стянулись до колен. Член директора, сверкая блестящей головкой, стоял в полной боевой готовности. Татьяна Викторовна провела рукой у его основания. От этого движения, директор слегка дёрнулся в сторону.

— Ну куда же Вы? — со смешком спросила женщина, — не бойтесь. Я не укушу.

Татьяна Викторовна ловко обхватила отросток в свой кулачок. Сергей Петрович вновь дернулся, но на этот раз смог удержаться на месте. Предвкушая сеанс маструбации, он попытался удобнее расположиться в своём директорском кресле. И действительно, молодая женщина начала медленно дрочить его член. Не веря в своё, вдруг нахлынувшее, эротическое счастье, директор откинулся на спинку кресла. Но это было только начало. Постепенно, Татьяна Викторовна, приблизилась максимально близко к члену, чтобы появилась возможность взять его в рот.

Продолжая дрочить, молодая женщина начала облизывать головку. Тут же резкий запах возбуждённой мужской плоти ударил ей в нос. Да, давненько ей не приходилось делать мужчине миньет. На какое-то мгновенье, её сердечко учащённо застучало, а в голове проскочила мысль, что она ведь так соскучилась по мужчине. Но тут же, постаралась отогнать от себя эту романтику. Делает она это, исключительно ради работы.

Настенные часы громко тикали, а Татьяна Викторовна, обильно смочив член слюной, исполняла свой коронный номер. Она вульгарно причмокивала губами, и ласкала директора языком. Увлечённо отсасывая, она вдруг почувствовала, как сама начала возбуждаться. Всё таки, сказалось то, что у неё давно не было мужчины.

Татьяна Викторовна желала поскорее закончить процесс. Продолжая работать ртом, она принялась ласкать рукой директорские яйца. Но Сергей Петрович, лишь тяжелее засопел. Кончать раньше времени, он явно не желал. Тем временем, на молодую женщину накатывало возбуждение всё сильнее. Теперь ей хотелось не только раньше закончить, но и доставить своему новому мужчине удовольствие. Она не только глубоко заглатывала член, но и на выходе, пыталась нежно обсасывать его головку.

— Мммм... Татьяна Викторовна...

Директор и без того пребывал на небесах. Впервые, за длительную жизнь, ему делали миньет. Блаженство переполняло его возбуждённое сознание. Он полностью отключился от реальности, и пытался отстрочить счастливую развязку. В то же время, нарастало желание кончить этой женщине в рот. Такой любовный парадокс. Татьяна Викторовна продолжала энергично сосать, и очень скоро наступил момент, когда он перестал себя контролировать. Оргазм накатила как торнадо. Директор лишь успел схватить учительницу (он уже не сомневался в этом) за волосы, и прижать к себе. Почти в бессознательном состоянии, он задёргался, спуская сперму в плотно сжатый ротик Татьяны Викторовны...

... Поднявшись с колен, Татьяна Викторовна сплюнула сперму директора в горшок с цветком, что стоял на подоконнике. Подошла к стене с зеркалом, и начала прихорашиваться, делая вид, что ничего не произошло. Сергей Петрович, придя в себя, натягивал штаны. Застегнувшись, он окинул взглядом молодую женщину, что крутилась у зеркала.

— Ну ты даёшь, Татьяна Викторовна, — удовлетворённым, и счастливым голосом проронил он.

— Это не всё, — поправляя причёску, ответила она, — на что я способна... Кстати, мы же договорились?

— Да, — директор поднялся с кресла и подошёл к женщине сзади, — я обязательно что-нибудь придумаю. Будешь работать в школе. Я тебе сразу сообщу.

Сергей Петрович схватил её сзади за груди, и впился поцелуем в её сахарную шею.

— Грех терять такое сокровище, как ты. Без работы ты не останешься. Я тебе обещаю.

Татьяна Викторовна, внутренне улыбнулась, и дала ещё себя полапать. Она добила своего. Директор был у её ног. Ну и пусть он думает, что она его шлюха. Подумаешь